

ТЮЗ — дома

Закончив гастроли, в Ростов вернулся театр юного зрителя. Директор театра Александр Александрович Гряднев рассказал нашему корреспонденту:

— Наш театр находился на гастролях с 10 июня по 28 июля. За это время, работая двумя группами, мы показали спектакли в городах Новочеркасске, Шахтах, Новошахтинске, Гуково, Красном Сулине, Каменске, Белой Калитве, Миллерово, в поселках Тацинский, Лицхой, Тарасовка, в пионерских лагерях. Всего дано 89 спектаклей, которые просмотрело около двадцати тысяч человек. Металлургам, шахтерам, колхозникам, детворе были показаны «Белоснежка и семь гномов», «Онц и мы», «Передай улыбку», «Проделки Скапена» и другие. Был дан шефский концерт, проведены встречи со зрителями. В колхозе «Рассвет» работники театра провели консультации по гриму с участниками художественной самодеятельности.

Гастрольная поездка дала нам многое. Мы накопили большой опыт проведения гастролей, оформления выездных спектаклей.